



# 内蒙古严禁炒作中高考成绩 一经发现严肃问责

华夏新闻-华夏早报讯(记者 罗明荣)29日,记者从内蒙古自治区教育厅获悉,内蒙古再次明令禁止各地炒作中高考成绩,严禁各地教育系统和学校宣传“高考状元”“中考状元”和“升学率”,更不能为有关炒作提供任何考试成绩信息。

记者了解到,内蒙古教育厅要求各级教育行政部门和教育招生考试机构要加强对中高考考生成绩、录取结果等信息的管理,不得公布、提供考生成绩和名次信息,严禁以中高考成绩向学生及其家长发喜报、贺信;严禁在校外和校内摆放、悬挂、张贴关于中考、高考成绩的条幅、宣传板等宣传物品;严禁炒作“高考状元”“中考状元”和中高考升学率、录取率。

另外,各盟市教育行政部门不得以任何形式公布各旗县(市、区)及所属高中、初中学校的升学人数、升学率等高考、中考信息。各级教育行政部门和中小学校不得在报刊、网站、校内宣传栏、微信自媒体等媒体宣传本地区、本学校



中高考成绩升学率信息,不得组织“状元”报告会、访谈会,不得以“状元”毕业学校及其教师的名义组织宣传活动。

与此同时,各级教育行政部门和学校严禁单纯以高考成绩为依据对各旗县(市、区)、学校和教师进行评价和奖惩。

值得一提的是,内蒙古将严厉查处违规宣传行为,各级教育行政部门将加强监督检查力度,对于擅自向社会、媒体(包括自媒体)和个人公布、提供考生中高考成绩和名次的,以中高考成绩对考生、学校等进行排队的,宣传炒作中高考考试成绩或“升学率”“状元”等违反招生工作

宣传纪律的单位和个人进行问责。

内蒙古教育厅要求,各地要加强对教师和教育管理,不在自媒体上制作、发布有关考试成绩信息,坚决刹住炒作“高考状元”“中考状元”“高考、中考升学率”等不良风气,营造良好的教书育人氛围。

## 青岛新增1例境外输入无症状感染者 详情公布

华夏新闻-华夏早报讯(记者 陈希财)据“青岛发布”微信公众号消息,青岛市卫生健康委员会7月30日通报称,2020年7月29日0—24时,青岛市新增境外输入新型冠状病毒肺炎无症状感染者1例。

新增境外输入无症状感染者某某,男,25岁,中国籍,河南人,在菲律宾工作。由菲律宾乘坐CA180航班于7月28日抵达青岛流亭机场,海关入境检疫采样后,某某和同机抵青人员均由专车送至集中隔离点进行医学观察。7月29日海关入境核酸检测阳性,当日市疾控中心核酸复检阳性,专家组确定为无症状感染者,转至定点医院隔离观察治疗。该航班同乘人员207人,均于抵青之日起实施集中隔离医学观察,判定其密切接触者65人。

截至7月29日24时,青岛市累计确诊本地新型冠状病毒肺炎病例65例,其中治愈出院64例,死亡1例;境外输入病例22例,其中治愈出院17例,现有5例(俄罗斯输入2例、科威特输入2例、菲律宾输入1例)在定点医院接受隔离治疗;无症状感染者24例,其中12例已出院,现有12例(科威特输入10例、菲律宾输入2例)在定点医疗机构隔离观察治疗。目前我市纳入医学观察的密切接触者共479人。

## 广东新规：目睹家暴的未成年人是家暴受害者

华夏新闻-华夏早报讯(记者 金松)广东省十三届人大常委会第二十二次会议29日全票表决通过《广东省实施〈中华人民共和国反家庭暴力法〉办法》,该《办法》将于今年10月1日起实施。

上述《办法》细化家暴定义,明确通过网络实施侵害行为的也是家庭暴力;完善强制报告制度,将因年老、残疾、重病、受到强制、受到恐吓等原因无法报案的人员纳入保护对象;丰富人身安全保护令措

施,可以申请多项保护措施、法院分批多次作出;创设性扩大保护对象,明确目睹家暴的未成年人是家庭暴力受害人。

中华女子学院教授李明舜评价指出,《办法》突出了公权力适度干预家庭暴力的责任和强调防治家庭暴力必须坚持受害人本位,把对受害人的救助放在首位。

据介绍,《办法》创新有关工作制度和措施,其中,对家庭暴力行为分项表述,将“冻饿”“禁闭”“跟踪”“骚扰”“诽

谤”“散布隐私”明确为家庭暴力。明确通过网络等手段实施有关侵害行为的,也是家庭暴力。

《办法》加强对未成年人的保护,明确目睹家庭暴力的未成年人是家庭暴力受害人。

《办法》规定任何单位和个人对正在发生的家庭暴力行为有权劝阻,对受害人面临人身安全威胁的应当及时向公安机关报案;将因年老、残疾、重病、受到强制、受到恐吓等原因无法报案的人员纳入保护

对象。

《办法》明确要求公安机关将家庭暴力警情纳入“110”接处警工作范围,涉嫌犯罪的,应当依法立案侦查。

此外,《办法》还完善家事调查制度和律师调查取证制度,推动解决举证难问题。丰富人身安全保护令措施,可以申请多项保护措施、法院分批多次作出;专章规定对家庭暴力受害人的救助,临时庇护场所要保护受害人隐私。

## 专家：中国野生虎数量走出低谷逐渐回升

华夏新闻-华夏早报讯(记者 熊宇)世界自然基金会(瑞士)北京代表处、东北虎豹国家公园管理局等机构29日在长春举办全球老虎日活动,号召民众成为老虎守护者。

7月29日是第十个全球老虎日,今年的主题是“成为老虎守护者”。

东北虎豹国家公园管理局副局长张陕宁表示,中国建立东北虎豹国家公园就是要保护虎豹生存空间生态系统的原真

性和完整性,让生活其中的野生虎豹及其它野生动物安居乐业。

数据显示,东北虎豹国家公园试点开展四年来,试点区猎套遇见率下降87.6%,相机监测野猪、梅花鹿等大型有蹄类动物拍摄频率增长超60%。试点区共监测到东北虎家族5个、东北豹家族7个。

“中国是全球保护东北虎的重要力量,平均每年能监测到大约30只东北虎,种群数

量正处于从低谷回升的阶段。”世界自然基金会(瑞士)北京代表处东北区域项目总监刘培琦说。

刘培琦负责的东北区域项目始于2006年,主要任务是与政府主管部门、保护区、科研单位、企业等开展合作,共同保护中国境内的野生东北虎。该项目未来将重点关注生态廊道建设。

东北虎豹国家公园试点区修建了3处野生动物通道。刘

培琦说,中国野生虎栖息地破碎化严重,建设生态廊道让野生虎和其他野生动物自由扩散和交流,是长期和关键的保护任务。

“我们把东北虎作为旗舰物种保护,实际上是要保护它的栖息地和栖息地的生物多样性,归根结底是保护人虎共同生存的家园。”刘培琦说。